

Директору
ЗДО № 107 ЗМР
Наталії ДОЛІ
вихователя-методиста
Світлани БОЛЬШАКОВОЇ

Доповідна записка
про проведення дистанційної роботи педагогічних працівників
ЗДО № 107 ЗМР
за I квартал 2023/2024 навчального року

Керуючись Указом Президента України від 26 липня 2023 року N 451/2023 "Про продовження строку дії воєнного стану в Україні", Указом Президента України від 06.11.2023 № 734/2023 «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні», Листами МОН № 1/12490-23 від 21.08.2023 «Про окремі питання діяльності закладів дошкільної освіти у 2023/2024 навчальному році», МОН № 1/12702-23 від 24.08.2023 «Про організацію виховного процесу в закладах освіти у 2023/2024 навчальному році» на виконання наказу департаменту освіти і науки Запорізької міської ради від 17.07.2023 № 202 р «Про організацію 2023/2024 навчального року в комунальних закладах освіти міста Запорія в умовах воєнного стану» з метою забезпечення якісного функціонування закладу дошкільної освіти в 2023/2024 навчальному році та створення безпечного освітнього середовища в ЗДО № 107 ЗМР був організований освітній процес з використанням технологій дистанційного навчання.

Станом на 13.11.2023 р. контингент дітей в ЗДО – 98 вихованців. З них у місті знаходиться 44 дитини, виїхали за межі міста 54 дитини. Приймають участь в освітньому процесі 50 дітей.

В ЗДО здійснюють освітній процес 16 педагогів. Всі педагоги перебувають в місті.

Здійснюючи освітній процес педагоги користуються власним технічним обладнанням: 8 педагогів мають ноутбуки, 8 педагогів здійснюють освітній процес за допомогою мобільних телефонів.

У всіх вікових групах, за винятком групи «Ладусі» функціонують You Tube–канали груп. В кожній віковій групі створена padlet дошка, на якій висвітлюються плани роботи педагогів, заняття, рекомендації для батьків. Спілкування педагогів з батьками здійснюється за допомогою месенджерів вайбер, телеграм. В кожній віковій групі функціонує сторінка фейсбук.

На офіційному сайті закладу <https://dnz107star.jimdofree.com/> в наявності і доступності розклад занять, посилання на індивідуальні плани роботи кожного педагога, які викладені на google диску, посилання на групові сторінки у Facebook, You Tube–канал ЗДО, групові You Tube–канали, групові сторінки на padlet дошці, на сторінці фейсбук.

Заняття проводяться педагогами за адаптивним розкладом, тривалість навчальних занять з використанням технологій дистанційного навчання відповідає вимогам Санітарного регламенту. З метою залучення максимальної кількості батьків і вихованців заняття провояються в асинхронному режимі.

Навчально-методичне забезпечення дистанційної освітньої діяльності включає: рекомендації щодо організації дистанційного навчання в закладі дошкільної освіти; змістовне, дидактичне та методичне наповнення електронних освітніх ресурсів.

За допомогою гугл опитування «Визначення потреби в навчанні педагогів з питань інформаційно-комунікаційної компетентності» було проведено визначено потреби педагогів в навчанні щодо оволодіння цифровими інструментами. За результатами опитування з метою підвищення рівня цифрової компетентності педагогів методичною службою було проведено: практикум «Оптимізація дистанційної форми організації освітнього процесу. Створення занять за допомогою додатку «Canva», практикум «Створення Padlet дошки та використання її в роботі педагогів». Всі педагоги зареєстровані на участь у міському проєкті «Цифрова майстерня ЗДО».

Моніторинг якості освітньої діяльності, взаємодії з батьками здійснюється за допомогою гугл-форм «Вивчення думки батьків щодо недоліків і труднощів у дистанційній формі навчання в ЗДО», в опитування прийняли участь 31 сім'я, що становить 32%, з них 84% батьків має технічні можливості для дистанційного навчання дітей, більшість батьків вважають важливим, що дитина бачить вихователя хоча б на екрані. «Анкета для дослідження думки педагогічних працівників щодо якості освітніх послуг у ЗДО № 107 ЗМР», «Організація дистанційного освітнього процесу педагогами ЗДО № 107 ЗМР. Цифрова компетентність педагогів», щотижневого звіту педагогів та щомісячного звіту педагогів у гугл таблицях.

Педагогами закладу станом на 10.11.2023 було створено 625 відео-занять, 52 дидактичні гри в програмах Wondershare Filmora, InShot, Powerpoint, Audacity, тощо. Облік занять і результатів освітньої діяльності під час дистанційного освітнього процесу здійснюється відповідно до законодавства (у журналі відвідування, моніторингових таблицях).

Крім занять в ЗДО у онлайн режимі проводилися тематичні дні, тижні «День Українського козацтва», «Всесвітній день тварин», «День української писемності та мови», «День захисника України», «Тидень безпеки життєдіяльності»,

У вересні 2023 року у всіх вікових групах були проведені батьківські збори за допомогою відеозв'язку у додатку ZOOM.

Аналіз календарних планів довів системність і послідовність впровадження освітньої діяльності.

Педагогічні працівники закладу систематично підвищують свою кваліфікацію щодо використання інформаційно-комунікативних (цифрових) технологій в освітньому процесі шляхом формальної (за типовою програмою підвищення кваліфікації), інформальної та неформальної освіти на ресурсах «Всеосвіта», видавництво «Генеза», видавництво «РАНОК», КЗ «ЗОШПО» ЗОР, «PROMETEUS» та ін.

Водночас, під час проведення занять виявлено проблемні питання:

- відсутність технічних засобів;
- недостатня якість інтернет зв'язку;
- недостатня якість відеозапису занять;
- не завжди педагогами дотримується тривалість занять;
- не всі педагоги на достатньому рівні володіють технологіями дистанційного навчання.